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Okresný úrad Gelnica, odbor starostlivosti o životné prostredie ako príslušný orgán štátnej
správy na úseku posudzovania vplyvov na životné prostredie v zmysle 56 písm. b) zákona č.
24/2006 Z. z. o posudzovanf vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých
zákonov v znení neskorších predpisov, v spojení s 5 zák. Č. 525/2003 Z. z. o štátnej správe
starostlivosti o životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších
predpisov a v súlade so zák.č.180/2013 Z. z. o organizácií miestnej štátnej správy a o zmene
a doplnení niektorých predpisov, na základe oznámenia o strategickom dokumente „Program
rozvoja obce Margecany 2016 +“, ktoré predložil obstarávatel‘, Obec Margecany, vydáva podl‘a
7 ods.5 zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov po ukončení zist‘ovacieho konania toto
rozhodnutie:

Navrhovaný strategický dokument „Program rozvoja obce Margecany 2016+“, ktorý
predstavuje spolu splatným územným plánom, základný a kľúčový dokument pre riadenie
samosprávy

sa nebude posudzovat‘

podl‘a zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení
niektorých zákonov v znenf neskorších predpisov.

Odbvodnenie

Obstarávatel‘, Obec Margecany, predložil dňa 16.02.2016 Okresnému úradu Gelnica, odboru
starostlivosti o životné prostredie podl‘a 5 zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na
životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (d‘alej len
„zákon č.24/2006 Z. z.“) oznámenie o strategickom dokumente „Program rozvoja obce Margecany
2016 +“ (d‘alej len „PRO Margecany 20 16+“).
Predmetný strategický dokument „PRO Margecany 20 16+“) je aktualizáciou existujúceho
Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Margecany na roky 2008-2015.

Strategickým cieľom PRO Margecany 2016+ je do roku 2025 skvalitnit‘ život obyvatel‘ov obce
Margecany dobudovaním základnej infraštruktúry, využitím prírodného, kultúrneho a historického
potenciálu obce a zvýšit‘ konkurencieschopnost‘ obce prostredníctvom mobilizácie l‘udského
potenciálu, zvyšovania zamestnanosti, podpory podnikania a informovania obyvateľstva tak, aby
obec patrila k najatraktívnejším obciam v Hnileckej doline.
Pre podporu naplnenia strategického ciel‘a je nutné naplnenie špecifických ciel‘ov v nasledovných
oblastiach:
Hospodársky rozvoj - vytvárat‘ podmienky pre rozvoj ekonomickej aktivity subjektov v

katastrálnom území obce, rozvíj at‘ a budovat‘ občiansku vybavenost‘, techiickú infraštruktúru
vrátane bytového fondu a možnosti pre výstavbu rodinných domov.



Sociálny rozvoj - vytvárat‘ nástroje a podporovat‘ aktivity na podporu informovanosti,
celoživotného vzdelávania, trávenia vol‘ného času, kultúrneho a športového rozvoja všetkých
občanov,
Kvalitné životné i,rostredie - budovat‘ nové environmentálne zariadenia, nešit‘ odpadové

hospodárstvo, obnovit‘ základnú infraštruktúru a zvyšovat‘ environmentálne povedomie občanov.

Uvedený strategický dokument v súlade s 4 ods.2 zákona č.24/2006 Z. z. podlieha zist‘ovaciemu
konaniu o posudzovaní strategického dokumentu, ktoré tunajšf úrad vykonal podl‘a 7 zákona
č.24/2006 Z. z.

V rámci zist‘ovacieho konania Okresný úrad Gelnica, odbor starostlivosti o životné
prostredie rozposlal podl‘a 6 ods.2 zákona č.24/2006 Z. z listom č.OU-GL-OSZP-2016/00251 zo
dňa 17.02.2016 oznámenie o strategickom dokumente na zaujatie stanoviska dotknutým orgánom
a dotknutým obciam a zverejnil oznámenie o strategickom dokumente na webovom sídle
Ministerstva životného prostredia SR- httm//enviroiortal.skisk!eia!detail/program-rozvoia-obce
marecany -2016-.
Do termínu vydania rozhodnutia sa k predmetnému PRO Margecany 2016+ vyj adrili nasledovné
dotknuté orgány, ich stanoviská sú uvádzané v skrátenej forme:

Okresný úrad Gelnica, odbor starostlivosti o životné prostredie

- úsek odpadového hospodárstva — stanovisko č. OU-GL-OSZP-2016/000256 zo dňa
24.02.20 16 —nemá žiadne námietky a pripomienky

- úsek ochrany ovzdušia — stanovisko č. OU-GL-OSZP-2016/000259 zo dňa 02.03.2016
záujmové územie riešené v predloženom strategickom dokumente nepatrí medzi oblasti, ktoré
by z hl‘adiska čistoty ovzdušia vyžadovali osobitnú ochranu a nepredpokladá sa, aby investičné
zámery plánované v strategickom dokumente mali významný vplyv na zhoršenie kvality
ovzdušia v obci Margecany a preto nemá pripomienky,

— úsek štátnej vodnej správy — stanovisko č. OU-GL-OSZP-2016/00255/Tu zo dňa 15.03.2016
• Pri zabezpečovaní opatrenia 1.2.1. (rekonštrukcia účelových komunikácií) v maximálnej

možnej miere zabezpečit‘ odvodnenie ciest s ciel‘om udržat‘ vodu v území a nezaust‘ovat‘
vodu z povrchového odtoku priamo do tokov a zároveň predchádzat‘ erózii pód (odrážky,
priepusty s výtokom na terén cez kamenné záhozy, prahy, vsakovacie jamy a pod., ktoré
bránia bodovým výtokom vody).

• V PR Margecany 20 16+ nie je uvedený počet obyvateľov v časti obce Rolová Huta, čo má
význam z hl‘adiska posudzovania odkanalizovania a zabezpečenia pitnej vody, či ide
o hromadné zásobovanie vodou alebo hromadné odvádzanie odpadových vód podl‘a 2 z. č.
442/2002 Z.z. o VV a VK.

• Vo vodohospodárskej evidencii neevidujeme povolený zdroj pitnej vody v Rolovej Hute,
pri určení opatrení na jeho legalizáciu a úpravy (stavebné a tecbnologické) je potrebné
vychádzat‘ z bodu 2. stanoviska a nárokov kladených platnou legislativou na zdroje pitnej
vody a ich ochranné pásma.

• Odkanalizovanie časti obce Rolová Huta uvedené v PR Margecany 2016+ (str. 41) je
vhodnejšie nešit‘ cez spoločnú čistiareň odpadových vód a do realizácie opatrenia ul‘ahčit‘
obyvateľom odvážanie obsahu žúmp do COV na zneškodnenie vhodne organizovanou
službou vývozu alebo organizovanie vývozu obcou cez zhotovitel‘a.

• Pri príprave nových stavebných obvodov (opatrenie 2.1.2.) v prípade vhodných podmienok
v území je potrebné preferovat‘ prirodzenú aj technicky upravenú retenciu dažd‘ových vód
zo stavieb, ktoré nie sú znečistené. Dodržat‘ uvedené opatrenie 11.1.5. a vody zachytené
z odvodnení ihrísk akumulovat‘ a použit‘ na opätovné zavlažovanie.

• Pri budovaní novej siete miestnych komunikácií a pni rekonštrukcii existujúcich miestnych
komunikácií (opatrenie 2.1.1., 2.1.3., 2.3.4. a 12.1.) zabezpečit‘ odvedenie vód
z povrchového odtoku s tým, že pred vyústením do toku bude vybudované zariadenie na
zachytávanie splavenIn. Pri výstavbe verejných parkovísk (opatnenie 2.3.5.) pri vyššom
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počte parkovacích miest počítat‘ so zachytávaním ropných látok v odvádzanej vode
z povrchového odtoku.

• K opatreniam v PR Margecany 20 16+ ‚ ktoré sú obsiahnuté aj v Z2-UPN-O sa tunajší orgán
SVS vyjadroval v stanovisku OU-GL-OSZP-2016/000209/Tu z 8.3.2016.

• Pri tvorbe PR Margecany 20 16+ a plánovaní opatrení je nutné zohl‘adnit‘ zistenia správcu
toku premietnuté do máp povodňového rizika a povodňového ohrozenia, ktoré sú dostupné
na internetovej stránke Slovenského vodohospodárskeho podniku, š.p.,
httm//mpompr.svp.sk/klad.php?id=291, možný vplyv hladiny VN Ružín a v blízkosti tokov
je nutné brat‘ do úvahy, že územie vo vzdialenosti 10 m od oboch brehov Hornádu a územie
vo vzdialenosti 5 m od brehov drobných tokov musí byt‘ vol‘né pre výkon správy toku
(podl‘a 49 ods. 2 a 3 vodného zákona).

Na základe uvedeného:
• Orgán štátnej vodnej správy nepožaduje vykonat‘ posudzovanie vplyvu na životné prostredie

podl‘a z. Č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov strategického dokumentu PR Margecany
2016+

Okresný úrad Gelnica, odbor krízového riadenia
- stanovisko č.OU-GL-OKR-2016/000273 zo dňa 25.02.2016 — nemá pripomienky

Ministerstvo životného prostredia SR, odbor štátnej geologickej správy
- stanovisko č.3053/2016-7.3, 11131/2016 zo dňa23.02.2016
1. V katastrálnom území obce Margecany (d‘alej len „predmetné územie“) sú evidované
skládky odpadov tak, ako sú Zobrazené na priloženej mape. Ministerstvo odporúča uvedené skládky
odpadov dostatočne zohľadnit‘ v územnoplánovacej dokumentácii.
2. V predmetnom území sú na základe výpisu z Informačného systému environmentálnych
zát‘aží evidované environmentálne zát‘aže:

Názov EZ: GL (1879) / Margecany — Rušňové depo, Cargo a.s.
Názov lokality: Rušňové depo, Cargo a.s.
Druh činnosti: železničné depo a stanica
Stupeň priority: EZ s vysokou prioritou (K> 65)
Registrovaná ako: A iravdepodobná environmentálna zát‘až

Názov FZ: GL (004) / Margecany — skládka TKO
Názov lokality: skládka KO
Druh činnosti: skládka komunálneho odpadu
Registrovaná ako: C sanovanálrekultivovaná lokalita

Pravdepodobná environmentálna zát‘až a environmentálna zát‘až móžu negatívne ovplyvnit‘
možnosti d‘alšieho využitia územia.
3. V predmetnom území sú evidované zosuvné územia (svahové deformácie) tak, ako sú
zobrazené na priloženej mape. Ministerstvo žiada evidované zosuvné územia vymedzit‘ ako plochy
vyžadujúce zvýšenú ochranu podl‘a 12 ods. 4 písm. o) Vyhlášky Ministerstva životného prostredia
Slovenskej republiky č. 55/200 1 Z. z. o územnoplánovacích podkladoch a územnoplánovacej
dokumentácii a vyznačit‘ v územnoplánovacej dokumentácii.
4. Predmetné územie spadá do nízkeho až vysokého radónového rizika, tak ako je to
zobrazené na priloženej mape. Stredné až vysoké radónové riziko móže negatívne ovplyvnit‘
možnosti d‘alšieho využitia územia.

5. Informácie o geotermálnej energii v predmetnom území sú k dispozícii na webovej stránke
Státneho geologického ústavu Dionýza Stúra — aplikácia Atlas geotermálnej energie
http ://apl .geology.sk/mapportal/#/aplikaciall 4.
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Podl‘a * 20 ods. 3 geologického zákona ministerstvo vymedzuje ako riziká stavebného
využitia územia:

a) výskyt potenciálnych zosuvov. Vhodnost‘ a podmienky stavebného využitia územia
s výskytom potenciálnych zosuvov je potrebné posúdit‘ a overit‘ inžinierskogeotogickým
prieskumom. Orgány územného plánovania sú podl‘a 20 ods. 1 geologického zákona
povinné v teXtovej a grafkkej časti územnoplánovacej dokumentácie zohl‘adnit‘ výsledky
geologických prác, v konkrétnom prípade výsledky inžinierskogeologického prieskumu
spracované v záverečnej správe: Atlas máp stability svahov SR v M 1: 50 000 (Simeková,
Martinčeková a kol., 2006), ktorá je vol‘ne
prístupná na Státnom geologickom ústave Dionýza Stúra Bratislava a na
http://www. geology.sk!new/sk!sub/Geoisnomenu!geof/atlas st_sv.

b) prftomnost‘ environmentálnych zát‘aží GL (1 879) / Margecany — Rušňové depo, Cargo a.s.
s vysokou prioritou riešenia (hodnota K? 65 podl‘a klasifikácie environmentálnej zát‘aže
v Informačnom systéme environmentálnych zát‘aží). Vhodnost‘ a podmienky stavebného
využitia územia s výskytom environmentálnej zát‘aže s vysokou prioritou riešenia je
potrebné posúdit‘ a overit‘ geologickým prieskumom životného prostredia.

c) výskyt stredného až vysokého radónového rizika. Vhodnost‘ a podmienky stavebného
využitia územia s výskytom stredného až vysokého radónové rizika je potrebné posúdit‘
podl‘a zákona č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a vyhlášky MZ SR č.
528/2007 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o požiadavkách na obmedzenie ožiarenia
z prírodného žiarenia.

MV SR, Okresné riaditel‘stvo Hasičského a záchranného zboru v Spišskej Novej Vsi
stanovisko č.ORHZ-SN1-307-001/2016 zo dňa 26.02.2016 — nepredpokladá vznik negatívnych
vplyvov na životné prostredie

Regionálna veterinárna a potravinová správa Spišská Nová Ves
stanovisko č.136/2016 zo dňa 29.02.2016 —nemá výhrady a vydáva súhlasné stanovisko

Úrad Košického samosprávneho kraja Košice
stanovisko č.1681/2016/ORRUPZP/68658 zo dňa 29.02.20 16 - súhlasf s navrhovaným
strategickým dokumentom „Program rozvoja obce Margecany 2016+“

Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja SR, odbor rozvoja dopravnej
infraštruktúry, oddeleníe dopravného modelovania a infraštruktúry
— stanovisko č.10754/2016/B211-SZEÚ/13750 zo dňa 29.02.2016:

• pri stanovení priorít a ciel‘ov rozvoja obce v oblasti dopravy je potrebné rešpektovat‘
priority rozvoja dopravnej infraštruktúry a navrhovaný PRO Margecany 2016+ zosúladit‘ 50

strategickými dokumentmi MDVRR SR ktorými sú Strategický plán rozvoja dopravnej
infraštruktúry SR do roku 2020 (uvedený v PRO Margecany 20 16+), Operačný program
Integrovaná infraštruktúra 2014-2020 a každoročne aktualizovaný Rozvoj program priorít
verejných prác,

• dodržat‘ ochranné pásma ciest v zmysle zák. č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikácíach
(cestný zákon) v znení neskorších predpisov mimo sfdelného útvaru obce ohraničeného
dopravnou značkou označujúcou začiatok a koniec obce;

• rešpektovat‘ zákon 513/2009 Z.z. o dráhach a o zmene a doplnení niektorých zákonov;
• plánovanú cyklistickú infraštruktúru vypracovat‘ v súlade s STN 73 6110, STN 01 8028,

TP 07/2014 a So spomenutým (v PRO Margecany 2016+) uznesením vlády SR č.223/2013
o Národnej stratégií rozvoja cyklistickej dopravy a cykloturistiky v SR;

• pri návrhu cyklistickej a pešej dopravy vytvárat‘ vzájomné prepojenú siet‘, ktorá zabezpečí
možnost‘ plynulého a bezpečného pohybu chodcov a cyklistov;
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• pri návrhu jednotlivých lokalít v blízkosti pozemných komunikácií s železničných tratí je
nevyhnutné posúdit‘ nepriaznivé vplyvy z dopravy v zmysle vyhl. č. 549/2007 Z.z. ktorou
sa ustanovujú podrobnosti o prípustných hodnotách hluku, infrazvuku a vibrácií
a o požiadavkách na objektivizáciu hluku, infrazvuku a vibrácií v životnom prostredí
v znení neskorších predpisov. $ umiestnením lokalít, predovšetkým bývania, nesúhlasíme.
V prípade potreby je nevyhnutné navrhnút‘ opatrenia na maximálne možnú elimináciu
negatívnych účinkov dopravy a zaviazat‘ investorov na vykonanie týchto opatrení. Voči
správcovi pozemných komunikácií a železničných tratí nebude možné uplatňovat‘
požiadavku na realizáciu takýchto opatrení, pretože negatívne účinky vplyvu dopravy sú
v čase realizácie známe;

• návrh statickej dopravy spracovat‘ v zmysle STN 73 6110. Pri návrhu statickej dopravy
odporúčame zabezpečit‘ aj parkovacie plochy pre bicykle s určeným minimálnym
percentuálnym počtom miest z kapacity parkoviska pre motorové vozidlá napr. parkovacie
plochy pre bicykle s počtom miest rovnom minimálne 20 % kapacity parkoviska pre
motorové vozidlá;

• MDVRR SR bola doručená kópia Oznámenia o strategickom dokumente PRO Margecany
2016+, žiadame preto o zaslanie originálu uvedeného oznámenia;

• Upozorňujeme, že MDVRR SR patrí do zoznamu dotknutých subj ektov a má byt‘ riadne
uvedené v časti „ Rozdel‘ovník“

Oznámenie o strategickom dokumente Program rozvoj a obce Margecany 2016+ berle MSVRR
SR na vedomie a nepožaduje uvedený dokument ďalej posudzovat‘ podl‘a zákona.

Obec Jaklovce
-stanovisko č. 181/2016 zo dňa 04.03.2016 — verejnost‘ bola o predmetnom dokumente
informovaná. Pripomienkujúcou verejnost‘ou neboli k predmetnému dokumentu vznesené žiaden
pripomienky, obdobne ani obec nemá k predmetnému dokumentu žiadne pripomienky.

Obvodný banský úrad v Spišskej Novej Vsi
- stanovisko č.399-678/2016 zo dňa 01.03.2016 — nemá pripomienky a námietky aje toho

názoru, že strategický dokument „PRO Margecany 2016+“ z pohl‘adu pósobnosti orgánov
štátnej banskej správy nie je potrebné posudzovat‘ podl‘a zákona č.24/2006 Z.z.

Okresný úrad Spišská Nová Ves, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácíí
- stanovisko č.OU-SN-OCDPK-2016/002717 o dňa 03.03.2016 — nemá pripomienky

Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Spišskej Novej Vsi
- stanovisko č.2016/00364-2 zo dňa 23.02.2016 — oznámenie o strategickom dokumente nie je
v rozpore s požiadavkami na ochranu, podporu a rozvoj verej něho zdravia a ustanovenými
zák.č.355/2007 Z.z. o ocbrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov
Regionálny úrad žiada v strategickom dokumente akceptovat‘ nasledujúce požiadavky:

• nešit‘ aby fyzické osoby -podnikatelia a právnické osoby použfvajúce alebo prevádzkujúce
zdroje hluku, vibrácií alebo infrazvuku zabezpečili, aby expozícia obyvatel‘ov bola čo
najnižšia a neprekročila prípustné hodnoty pre deň, večer a noc v zmysle zák. č. 3 55/2007
Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých
zákonov v znenh neskorších predpisov,

• zabezpečit‘ obj ektivizáciu radónového rizika stavebných pozemkov pri výstavbe
nebytových budov určených na pobyt osób dlhší ako 1000 hodin počas kalendárneho roka
a pri výstavbe bytových budov v zmysle ust.vyhl.č.528/2007 Z. z., ktorou sa stanovujú
podrobnosti o požiadavkách na obmedzenie ožiarenia z prírodného žiarenia (územie okresu
Gelnica sa nachádza v strednom a vysokom radónovom riziku),
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• nešit‘ dopravu obce tak, aby dopravným hlukom bol znehodnotený minimálny rozsah
obytného územia a robit‘ všetky opatrenia na znižovanie dopravného hluku,

• nešit‘ dopravu v blízkosti školských zariadenf s ohl‘adom na pohyb detí a tým zvýšené riziko
dopravných nehód (bezpečný prístup automobilov k školám, parkoviská pred školami
a v areáli, bezpečnostné zóny pred školskými zariadeniami, bezpečnost‘ na prechodoch cez
komunikácie),

• vyčlenit‘ lokality na umiestnenie výroby a drobného podnikania, podrobne špecifkovat‘
podnikatel‘ské aktivity, ktoré bude možné umiestnif v obytnej zóne (drevovýroba, doprava,
chov dobytka, chovatel‘ské stanice hydíny, psov a pod.)

• stanovit‘ regulatfvy pre chov domácich zvierat najmä z hl‘adiska podnikatel‘ských aktivít
samostatne hospodáriacich rol‘níkov hlavne v obytných zónach,

• nešit‘ výstavbu nových obj ektov, zariadení, areálov a rekonštrukciu starých tak, aby ich
prevádzkou nebola zhoršená kvalita životného prostredie a zdravia obyvatel‘ov obce,

Okresný úrad Košice, odbor starostlivosti o životné prostredie, oddelenie ochrany prírody
a vybraných zložiek životného prostredia kraja
— stanovisko č.OU-KE-O$ZP 1-2016/013602 zo dňa 15.03.2016
Za úsek ochrany r)rírody a krajiny

Väčšia čast‘ katastrálneho územia obce Margecany nachádzajúca sa mimo zastavaného
územia obce je súčast‘ou Cbráneného vtáčieho územia Volovské vrchy SKCHVUO36, ktoré patrí do
európskej sústavy chránených území NATURA 2000. Chránené vtáčie územie bob vyhlásené
vyhláškou Ministerstva životného prostredia Slovenskej republiky č. 196/2010 zo dňa 16. apríla
2010 s účinnost‘ou od 15. mája 2010 na účel zabezpečenia priaznivého stavu biotopov druhov
vtákov európskeho významu a biotopov st‘ahovavých druhov vtákov bociana čiemeho, d‘atl‘a
bielochrbtého, d‘atl‘a čierneho, d‘atl‘a prostredného, d‘atl‘a trojprstého, hrdličky pol‘nej, jariabka
hórneho, krutihlava hnedého, kuvika kapcavého, kuvika vrabčieho, muchárika bielokrkého,
muchárika červenohrdlého, muchára sivého, orla knikl‘avého, orla skalného, penice jarabej,
prepelice pol‘nej, rybárika riečneho, sovy dlhochvostej, strakoša červenochrbtého, tetrova hlucháňa,
tetrova hoľniaka, včelára lesného, výra skalného a žlny sivej a zabezpečenia podmienok ich prežitia
a rozmnožovania.

V katastri obce sa nachádza aj jestvujúce chránené územie patriace do národnej sústavy
chránených území Prírodná pamiatka Margecianska línia, v ktorej platí 4. Stupeň ochrany v zmysle
zákona č. 543/2002 Z. z. o ocbrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov.

mé územia z európskej a národnej sústavy chránených území sa tu nenachádzajú.

V d‘alšej etape spracovania strategického dokumentu žiadame rešpektovat‘ zásady
všeobecnej ochrany prírody a krajiny podl‘a zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny
v znenf neskorších predpisov, aby nedochádzalo k zbytočnej fragmentácii a ničeniu biotopov
európskeho a národného významu a biotopov chránených druhov rastlín a živočíchov. Ziadame
presadzovat‘ záujmy ochrany prírody a krajiny aj v biocentrách a biokoridoroch nadregionálneho
a regionálneho významu ako aj v ostatných prvkoch regionálneho územného systému ekotogickej
stability mesta Košice.
Za úsek štátnej vodnei srávy

Navrhované opatrenia za úsek vodného hospodárstva Q vystihujú v súčasnosti eXistujúce
problémy v obci. Realizovaním týchto opatrení za zabezpečí ochrana životného prostredia ako aj
možnost‘ realizovania hospodárskych plánov.

Súčasne podotýkame, že v prílohe Č. 2 aktualizovaného „Plánu rozvoja verejných
vodovodov a verejnej kanalizácie Košického kraja“ vypracovanom v marci 2014 okresným úradom
je pri obci Margecany uvedené, že „Vybudovanie novej COV a oddelenie dažďových vód
zo splaškovej kanalizácie vybudovanej súbežne v bokalite Obytný súbor Pod Horou, rozšírenie
verejnej kanalizácie v bokalite Drevoskládka plánované na rok 2015“.
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Za úsek štátnej správy ochrany ovzdušia - nemá pripomienky.

Za úsek štátnej správy odpadového hospodárstva - nemá pripomienky.

Záver:
Okresný úrad Košice, odbor starostlivosti od životného prostredia, oddelenie ochrany

prírody a vybraných zložiek životného prostredia kraja súhlasí s predloženým oznámením
o strategickom dokumente „Program rozvoja obce Margecany20l6+“ bez pripomienok.

Ministerstvo životného prostredia SR, sekcia vód — stanovisko č. 11164/2016 (3131/2016-6.1) zo
dňa 10.3.2016
- oznámilo, že podl‘a prflohy č.8 ‚ časti 9, položky č.16 zákona č.24/2006 Z.z. nie je vecne

a miestne prfslušným orgánom pre posudzovanie predmetnej činnosti.

Verejnost‘ sa počas predmetného konania k oznámeniu o strategickom dokumente PRO Margecany
20 16+ nevyjadrila, ani neposlala na tunajší úrad do dnešného dňa žiadne pripomienky.

Do dňa vydania rozhodnutia nezaslali svoje stanoviská ani tieto dotknuté orgány a dotknuté obce:
Krajský pamiatkový úrad Košice, Okresný úrad Košice, odbor opravných prostriedkov, referát
pódohospodárstva, Okresný úrad Košice, odbor výstavby a bytovej politiky, Obec Klenov, Obec
Kluknava.

Na základe výsledkov zist‘ovacieho konania o posudzovaní strategického dokumentu „PRO
Margecany 2016+“ sa nepredpokladá negatívny vplyv na životné prostredie a vznesené požiadavky
sa v prevažnej miere vzt‘ahujú na proces spracovania, prerokovania a schválenia strategického
dokumentu.

Záver:
Okresný úrad Gelnica, odbor starostlivosti o životné prostredie v rámci predmetného konania

posúdil strategický dokument „PRO Margecany 2016+ “ v zmysle kritérií pre zist‘ovacie konanie
podl‘a 7 a prflohy č.3 zákona č.24/2006 Z. z., pri ktorom zvážil súhrn všetkých uvedených
skutočností a informácií obsiabnutých v oznámení a po preskúmaní všetkých dostupných
dokumentov, s prihliadnutím na význam očakávaných vplyvov na životné prostredie a zdravic
obyvatel‘stva, jeho únosného zat‘aženia a ochranu poskytovanú podl‘a osobitných predpisov, ako aj
na stanoviská zainteresovaných orgánov, z ktorých nevzišla požiadavka na ďalšie posudzovanie,
rozhodol tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia.

Ak sa zistí, že skutočné vplyvy posudzovaného strategického dokumentu sú väčšie ako sa
uvádza v oznámení o strategickom dokumente je ten, kto dokument obstarával povinný zabezpečit‘
opatrenia na zosúladenie skutočného vplyvu s vplyvom uvedeným v oznámení o strategickom
dokumente a v súlade s podmienkami určenými v rozhodnutí o povolení činnosti podl‘a osobitných
predpisov.

Zo stanovísk doručených k oznámeniu o vypracovaní strategického dokumentu vyplynuli
niektoré konkrétne požiadavky, uvedené v jednotlivých stanoviskách dotknutých orgánov
uvádzaných v odóvodnení, ktoré bude potrebné zapracovat‘ do strate%ického dokumentu a
zohl‘adnit‘ v d‘alšom procese spracovania, prerokovania a schválenia strategického dokumentu
podl‘a osobitných predpisov.

Upozornenie:

Podl‘a 7 ods.? zákona č.24/2006 Z. z. dotknutá obec bezodkladne informuje o tomto
rozhodnutí verejnost‘ spósobom v miestne obvyklým.
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Týmto rozhodnutím nie je dotknutá povinnost‘ posudzovania konkrétnych činností podtiehajúcich
posudzovaniu podl‘a zák. č. 24/2006 Z. z.

Poučenie:

V zmysle 64 písm. a) zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a
o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov sa na konanie o posudzovaní
strategického dokumentu nevzt‘ahuje zákon 7 1/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších
predpisov a preto sa voči nemu nemožno odvolat‘. Toto rozhodnutie možno preskúmat súdom
podľa zákona č.99/1963 Zb. Občiansky súdny poriadok v znenf neskorších predpisov.

v

O
10 ‘ Ing. Milan Tzák

vedúci odboru
Doručí Sa:

Obstarávatel‘:
Obec Margecany, zastúpená starostom obce, Obchodná 7, 055 01 Margecany

Dotknuté orgány:
1. Ministerstvo dopravy, výstavby a RR SR, odbor rozvoja dopr. infraštruktúry, odd. dopravného

modelovania a infraštruktúry, Nárnestie slobody 6, P. O. Box 100, 810 05 Bratislava
2. Ministerstvo životného prostredie SR, sekcia geológie a prír. zdrojov, Nám. Ľ. Stúra 1,

812 35 Bratislava
3. Urad Košického samosprávneho kraja, Odbor regionálneho rozvoja, plánovania a implementácie

projektov, Námestie Maratónu mieru 1, 042 66 Košice
4. Krajský pamiatkový úrad, Hlavná 25, 040 01 Košice
5. Okresný úrad Košice, odbor starostlivosti o životné prostredie, odd. OP a vybraných zložiek ZP

kraja, Komenského 52, 040 01 Košice
6. Okresný úrad Košice, odbor opravných prostriedkov, referát pódohospodárstva, Komenského 52,

040 01 Košice
7. Okresný úrad Košice, odbor výstavby a bytovej politiky, Komenského 52, 040 01 Košice
8. Okresný úrad Gelnica, odbor starostlivosti o životné prostredie, Hlavná ul.l, 056 01 Gelnica
9. Okresný úrad Gelnica, odbor krízového riadenia, Hlavná ul.1, 056 01 Gelnica
JO. Okresný úrad Spišská Nová Ves, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií, Stefánikovo

nám. 5, 052 01 Spišská Nová Ves
11. Obvodný banský úrad v Spišskej Novej Vsi, Markušovská 1, 052 80 Spišská Nová Ves
12. Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Spišskej Novej Vsi, A. Mickiewicza 6

052 20 Spišská Nová Ves
13. Regionálna veterinárna a potravinová správa Spišská Nová Ves, Duklianska 46, 052 01 Spišská

Nová Ves;
14. Okresné riaditel‘stvo hasičského a záchranného zboru v Spišskej Novej Vsi, Brezová 30,

052 01 Spišská Nová Ves

Dotknuté obce
1. Obec Jaklovce, Nová 436/80, 055 61 Jaklovce
2. Obec Kluknava, č.194, 053 51 Kluknava
3. Obec Klenov, č.140, 082 44 Klenov
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